TEI AYTIKHZ EAAAAAS
EZXOAH TEXNOAOTIKON E®APMOIrQN MNdrpa 2-9-2016
TMHMA HAEKTPOAOIQN MHXANIKQN T.E.

EZETAZH ZTO ©EQPHTIKO MEPOE TOY MAGHMATOZ
META®OPA-AIANOMH HAEKTPIKHE ENEPTEIAS

1.To mopaxdte oxiua deiyver T0 povoypappkd dubypappa pag vidysiog YPOpPNG
duavopns yapniic taong (T A.X.T.) mov exxavei and M/Z duavoptic. Okn n ypapun
amotelsitar amd vioyelo KoAdE0 3X95 AA.
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Zm Oéo*r] B vrdpyer cuykpémua xotowdv pe 3 mapoyéc No03/pdon, 1 napoyn
Kowoypfictov ko 1 katdomupe pe tpwpacikh wyd 24 kW . O xoatavolotg E
nephapfaver: 3 tpipaoikodg kivntipeg 18 kW 1n=88% cuve=0.89 , 2 povogacikoig
xvnipeg 2.3 kW n=85% oovp=0.88 ko wpikd optia 5 kW.

A. No e€etaotel av avomoteitat To kpiripio g péyrotng mrdong thong / ehon om
YPOLLUT.

B. Na mpocdiopiobei n ebdyiom woydg (kVA) tov ME |, o HEGOG GUVTEAEGTHG 1GD0G
T0V PopTiov ko 10 pedpa / phon 610 Sevtepetov TO. (®ewpovpe wokoTavour] me
wox0og kat 6Tg TpELS phoeic). (2.5 Mov)

2. Zt0 duthavd oyfue gaivovtar ot ayayol

1,26,3 g tgupamrﬁc ‘YPGIIJ-L;T;G wyoos. O 4 2 3
KaBe oyaryog éxer aktivar = 1.25 cm . :

A. Av 0 ayoydc 1 eéper pedpo. I; = -150j A, O O O
Kol oL GAAor 2 aywmyoi @épovv ico pedpa > o= .
peta&h Tovg, va vmoloywoBel n poyvnTuch
pot| Ay péoa ambd tov aymyé 1.

B. Av n ypoppn géper ouppetpikd goptio go = 1 peb/m, vo vohoyiodel to Suvapkd
(V)tov aywyod 1. (2.5 Mov)
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3. Tpoppn petagopéc 150 kV prjxovg 130 km tpo@odotel enay@yKo poptio 100
MVA ocuve = 0.9 vré tdon 150 kV. Zto @optio €xovv tomoBemBel TOKVOTES
avTioTadpiong mov mapdyovv 12 Mvar / edon. O kabe ayayos £xer Ro = 0.1 /km
Kol eEmtepiky Ndpetpo aymyod 2.48158 cm.

A. No. vroloyofovv ot otabepéc L (mH/km),
C (uF/km) Tng ypoppng Xoi m GULVOAKT
yopnTi aviidpaon Xc () g Yperpis.
Ocwpeiote AP ovTIHETAOEST) TOV QACEDV.
B. Mg gprion 7tov 1oodvvépov II va
vohoyoBoby O GUVIEAEGTNG 10X00G OV
avaxbpnon TG YPOUPfAG Ko M EVepYOs Kot

5.5m 5.5m Gi£pYOG LOYDG IOV ELGEPYETOL GTT YPEUUN
(2.5 Mov).

4. ¥to mapokdTm oy divetar £va dixtvo To omoio amoteAEiTaL amd TIG YEVVITPLES
G1, G2 xau G3, Tovg petocynponotés TR1 , TR2 kar o ypappd . Ta ovopooTika
peyéln mg Gl eivon V), =124V, Xg =0.9Q . O ovopactikég téoelg tov TR1 givon
12/66 kV kai 1} ovticToon Tov voloyiopévn otn xopnif taon (12 kV) eivon 0.5 Q.
O1 ovopaotikéc Taoeg Tov TR2 givar 66/9 kV xarn aVTIoTOGT| TOV VTOAOYIGHUEVT] OGN
yapnin téon (9 kV) givor 0.3 Q. H avtictaon g ypappns (ota 66 kV) givar 18 Q.
O yewntpieg G2, G3 eivo 181G pe ovopaoTIKG peyén V, =9V, X, =X 5 = 0.4Q.
No. vro)oyofei T0 pedpa Y10 TPLPACIKO BpayukdKA®Ue GTO Cuy6 B. ITow T0 pevpa
Bpayorurhdpotog amd ) yevwnepuw G1.
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(2.5 Mov)



